



COCHE DE SECUESTRADO. Roma, noviembre 8. La policía italiana registra el coche del Duque Maximiliano, buscando pistas en las afueras de Roma, donde éste fue secuestrado.

Pdte. Pérez por Aumento al Precio del Petróleo

NUEVA YORK, Nov. 8 (AP). Las esperanzas norteamericanas de que no haya aumentos en el precio del petróleo el año próximo parecían esfumarse hoy, luego de conocerse aquí las declaraciones del Presidente venezolano Carlos Andrés Pérez, quien abogó energicamente por un incremento en las tarifas del crudo.

"Cuando nosotros aumentamos el precio del petróleo, estamos haciendo ver a las naciones desarrolladas que están desdiciendo constantemente el poder

adquisitivo de nuestras materias primas", advirtió Pérez.

El Presidente venezolano que ha desarrollado en los últimos años una activa gestión unificada y mediadora en el seno de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), indicó además que "la importancia del petróleo es que es la única materia prima básica que se halla bajo el control de los países en vías de desarrollo".

"No es justo —expresó Pérez— que mientras los países in-

dustriales niegan a los países productores de materias primas el derecho a obtener precios para sus productos que compensen la desvalorización monetaria sigan considerando que ellos si tienen el derecho a aumentar el precio de los productos manufacturados".

En declaraciones que reproduce hoy "The New York Times", Pérez

—Favor pase a la Pág. 40.

Amenaza con Quebra Línea Aérea "Aeroméxico"

MEXICO, DF., 8 Nov. (EFE). La empresa estatal "Aeroméxico" amenazó hoy con declararse en quiebra ante la actitud de sus empleados en huelga, que rechazaron una oferta de diez por ciento de aumento salarial.

Miguel Vargas, portavoz de la empresa, afirmó que las pérdidas sufridas por "Aeroméxico", en los tres días que lleva la huelga alcanzan los 45 millones de pesos (unos cuatro millones de dólares).

Vargas acusó de "intangencia" a los trabajadores y señaló q' deberían considerar la situación económica del país y las

—Favor pase a la Pág. 40.

Marcapasos para Perros

NUEVA YORK, 8 noviembre (EFE). Una de las profesiones más rentables en los Estados Unidos es la de veterinario y dentro de ella, los especialistas en cardiología.

En los últimos meses más de 100 perros norteamericanos han recibido en sus aparatos cardiovasculares marcapasos para controlar el ritmo de sus corazones.

Esta es la conclusión de un Congreso de Veterinarios celebrado recientemente en la Universidad Estatal de Ohio y en la que se han demostrado nuevas técnicas para el cuidado de los animales y en especial de los perros domésticos, que es uno de los negocios más florecientes en los EE. UU.

En la actualidad el precio por una operación de marcapasos en el corazón de un perro cuesta 1.500 dólares.

Recomendarán a OPEP un Alza de Precio del 10 por Ciento

CARACAS, 8 Nov. (EFE). Fuentes técnicas del Ministerio venezolano de energía y Minas consideran que la Comisión Económica de la "OPEP", actualmente reunida en Viena, recomendará aumentos superiores al 10 por ciento para los precios del petróleo a partir de 1978.

Así lo destaca hoy en primera página "El Nacional", de Caracas, con base en informaciones de esferas técnicas con carácter oficioso.

Por Venezuela asisten a esas reuniones, estrictamente técnicas, su Gobernación ante la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), Jesús

García Coronado y su Representante Nacional en la misma, José Manuel Tineo, además de otros expertos.

La Comisión Económica analiza las últimas tendencias de la economía mundial, especialmente el proceso inflacionario, que pueden influir en la situación de las decisiones de la "OPEP" en materia de precios.

Sus recomendaciones, son llevadas a la junta de gobernadores y, posteriormente a la conferencia de Ministros reunión que esta vez tendrá lugar en Caracas desde el 20 de diciembre.

En las mismas fuentes se venía —Favor Pase a la Pág. 49.

En Costa Rica Escogerán el Mediador Honduras El Salvador

SAN JOSE, 8 Nov. (ACAN EFE). El Gobierno costarricense actuará como anfitrión de El Salvador y Honduras, para que procedan a escoger aquí al jurista que actuará como mediador en la solución de la diferencia que mantienen ambos países, con sus relaciones rotas desde 1969.

La cancillería costarricense recibió notificación de que el 22 de noviembre próximo se producirá en la Secretaría General de la Organización de Estados Americanos, el depósito de los instrumentos alusivos al acuerdo de mediación.

Tras ello, procede escoger al mediador, a cuyo efecto tanto El Salvador como Honduras han preparado una lista de peritos en derecho internacional de habla hispana, de la que será seleccionado el funcionario que asumirá la delicada misión de mediar.

Según lo pactado, esa escogencia va a hacerse en Costa Rica.

Hay total hermetismo en cuanto a la composición de las listas.

Hoy, el Canciller Gonzalo J. Facio declaró a "ACAN-EFE" la satisfacción que ha producido en el Gobierno de Costa Rica este paso adelante que se da hacia la solución de un problema "muy doloroso, muy lamentable, con huellas en todo el ámbito centroamericano".

Facio señaló la necesidad de un arreglo pacífico de la cuestión para poder dar paso a una serie de proyectos que son de interés común, pero que están detenidos por el conflicto. Fundamentalmente, la creación de la Comunidad Económica y Social Centroamericana en lugar del esquema básico de integración de economías que se firmó en 1959.

Se Recrudescen Hostilidades Entre Arabes e Israelíes

TEL AVIV, noviembre 8 (EFE). Oriente Medio vivió hoy un recrudecimiento de las hostilidades entre árabes e israelíes, que produjeron la muerte de varias personas, y numerosos heridos.

La tensión en la zona se agravó, además, con el asesinato en el campo palestino de Chatilla, en las afueras de Beirut, del Comandante Saleh Youssef Rebhi, Jefe del Ejército de Liberación Palestino, en el Líbano.

Por segundo día consecutivo, la artillería israelí y la palestina intercambiaron disparos en poblaciones de la zona fronteriza con Líbano.

Al mismo tiempo, habitantes árabes de la población de Majd El-Crum, cerca de 13 kilómetros de la frontera israelí con Líbano, se amotinaron y la policía mató a uno de ellos al tratar de controlar la rebelión.

La tensión en la frontera Israel-Líbano, que se mantiene desde finales del pasado año, subió hoy algunos grados cuando artilleros palestinos dispararon cohetes sobre la ciudad israelí de Nahariya, que mataron a una mujer e hirieron a cinco personas.

La artillería israelí de largo alcance contestó el fuego y bom-

bardeó la ciudad libanesa de Tiro, controlada por los palestinos. La Agencia Palestina "Wafa" informó de este ataque, que fuentes de Beirut indican provocó numerosos muertos y heridos.

El Ministro israelí de Defensa, Ezer Weizman, dijo que su país continuará respondiendo al fuego palestino.

El intercambio de artillería fue una nueva violación del acuerdo de alto el fuego que, por mediación de Estados Unidos, puso fin a la lucha en el sur del Líbano hace cinco semanas.

En coincidencia con estos hechos bélicos, un árabe murió en la población de Majd El-Crum, por disparos de la policía israelí, que intentó controlar un amotinamiento.

Doce policías y otros cinco árabes resultaron heridos en los enfrentamientos, que se originaron cuando los habitantes de Majd El-Crum, se opusieron al derribo de un edificio, que las autoridades israelíes consideraron de construcción ilegal.

Por otra parte, el mencionado asesinato del Comandante Saleh Youssef Rebhi fue achacado por el

—Favor Pase a la Pág. 49.

Se Mantiene Alto el Precio Café en Mercado Londres

LONDRES, 8 Nov. (EFE). El precio del café, que ayer experimentó una fuerte subida en el mercado londinense, se mantenía alto esta mañana en las transacciones de futuros.

La subida, iniciada en Nueva York, está motivada por la congestión de café en puertos colombianos, que ha imprimido una gran lentitud al ritmo de entregas, aunque las autoridades colombianas aseguraron a algunos consumidores que los envíos de cargamentos se reanudarán la semana próxima.

Las transacciones para enero son las más afectadas, por lo que subieron 180 dólares por tonelada, la cual cerró ayer a 3.100 dólares.

La huelga de estibadores norteamericanos, que rechazan descargar buques contenedores, es otro factor del aumento de precios del café, a lo que se une la confusión producida por el anuncio del

pacto entre Brasil y Colombia sobre precios, hecho al pasado viernes.

En relación con este pacto, mediante el cual Brasil y Colombia —q' se reparten aproximadamente el 40 por ciento de la producción global de café en el mundo— se comprometen a no vender café por debajo de las directrices de la Organización Internacional del Café.

Esta organización ha manifestado en Londres que dichas directrices no existen en el Acuerdo Internacional del Café de 1975.

El precio mínimo que figura en dicho Acuerdo es de 77 centavos de dólar por libra de peso, pero el acuerdo colombiano-brasileño parece referirse, según interpretación de la Organización, a los precios que reflejen diariamente las transacciones de café físico en Nueva York.



CANDIDATO A ALCALDE. Nueva York, noviembre 8. El candidato a Alcalde de Nueva York, Mario Cuomo y su esposa Matilda votan hoy.